STM &%l — BSREI
{ER RIS R AT AR TR T 408

CHELIC.

C ARKGEE

o
o B hR 4 kaf
HE | WE | SEEE =B (gfiems)
mm mm cm? 1 2 3 4 5 6 7 8 9
@16 @8 3.02 (3.01) | 6.03 9.04 | 12.06 | 15.07 | 18.09 | 21.11 | 24.12 | 27.14
220 210 4.71 47 9.4 14.1 18.8 23.6 28.3 33.0 37.7 42.4
225 212 7.55 7.5 16.1 22.6 30.2 37.7 453 52.8 60.4 68.0
232 216 12.06 12.1 24.1 36.2 48.2 60.3 72.4 84.4 96.5 | 108.5
,@ N EEAEREE  BEREAR  AEEEEMEDRERSEEHNEE - (958 70% ~80% ) °
DRECEEES C EHBERER [y
EE G mm) | @16 | 920 | 025 | @32 TG TR
1EENZER WENREL
BRI TR @16 | 25+50~75~ 100 125~ 150 » 175 » 200 ~ 250
FRENHEEE kgf / cm? (kPa) 1.5~9 (150 ~ 900)
RAEARS kgf / cm? (kPa) 9.5 (950)
e~ @20 |25+50~75+ 100 125~ 150 » 175 » 200 ~ 250
{EAREEE °Cc 0~60
ERREEE mm/s 50 ~ 700
e BERELHT @25 |25+50~ 75100+ 125~ 150 » 175 » 200 ~ 250
1T AENEE -5~0
AR EmmOE M5x0.8 \ ___PT18 @32 |25+50~ 75+ 100 125~ 150 » 175 » 200 ~ 250
BELE fft R FERE A
O FIETEIEMSE
STM 20 x 100 - A2 - S 9D 2
1 2 3 4 5
i A &L AT 2 EEEE ,E\EE%EIEE{I%‘ ERRE R
ECHR:
16 — @16 @16 — 25 ~ 250 B R AE S E 1
20 - @20 @20 — 25 ~ 250
ig - 325 @25 —25 ~ 250 [Alz] ol
- @32 @32 -25 ~ 250 SR I E AR B c590)
SR 5 (CS-9B)
STM: AfE5E) R o o e -
O HEEFEREER 2.2 {8 (REEH) RAESE (RACH)
FHEIATE | BESNE | BARKAEER FIBEREESS)
216 SAC-0806 2 Nem
220 SAC-0806 2 Nem
225 SAC-1008 4 Nem
232 SAC-1008 4 Nem

6-10.38



STM &%l — FEREI

ZHRIBRERMER CHELIC.
\;
C FHBBRMER
w5 BB =) 4R SR == =1
01 x BE Hase 11 n s EEH
02 & oD AR 12 SEEFER ifid 341 B2
03 B & ey gy 13 BB ER it 36
04 A OE e 14 BIEORIR i o B2
05 WosH 28B4 15 SEENORIE it 36 A
06 R E WEs 16 B ERERS AaH
07 BiE HES 17 HEIE AeH
08 B 1 #/$RAaS 18 12 g SR
09 ETERL A i £ 19 1BHEE BHE
10 ah R 0EE EEZ 20 EREE:ZES B
SO 5:STM @16 » @208 MK A ; STM 025 » @32 BEMH AR -
C BEKOBIR
== EERBER EERNORIE BB ER BIEEORIIE
HLAE mm HE 2 2 2 2
216 COP-16 6.3 x 0.8 DYR-8K 13.2 x 1.5
220 COP-20 8 x1.0 DYR-10SK 17.5 x 1.5
25 COP-25 10 x 1.5 DYR-12 20.8 x 2.0
232 COP-32 13.5 x 1.5 DYR-16 28.5x 2.0
O i ZEaskmBAnR, 280808 (25 WERERSHER) -
o EER
E B (kg
[1RE T 2 (mm)
mm 25 50 75 100 125 150 175 200 250
STM @16 x [ | 0.60 0.70 0.80 0.80 0.90 1.00 — — —
STM @20 x [ | 0.80 0.90 1.10 1.10 1.30 1.40 1.60 1.70 -
STM @25 x| 1.30 1.50 1.70 1.90 2.00 2.30 2.60 2.80 -
STM @32x[ ]| 2.60 2.90 3.20 3.50 3.80 4.00 4.40 4.80 -

6-10.39

TD
UL T

TDX
UL ST

TDXU
i 5T

STU
BRI

STM
BERE

STX

AERIEL



STM &% — BAaREL

Bt REBZEY cHELIC
C BHFHESH (BEHE)
o BIEER  ABBinZ BEIEH (STM)
BN :mm
752
(W] & (W) mm | 50 100 150 200
‘ ﬁﬁKgf
STM-@16 3.0 0.06 | 0.08 | 0.15 | 0.30
- :_f_:@f:i_f_ i
” STM-@20 4.0 0.06 | 0.08 | 0.15 | 0.20
0j
§ STM-@25 5.0 0.05 | 0.06 | 0.12 | 0.15
STM-@32 6.0 0.04 | 0.05 | 0.07 | 0.09
C EEBR O {712 ol B B P N B 42 E 2

© BHRETRN (MABREE » AEBEH)

© STM 2B ERANAREBE 2B -

© FEIEHHAIREALITIE — 5 mm . EITRRAREZER o
© HKtNHEEE RS - IR ZEEER -

6-10.40



STM &% — BEREI

SNEERRT - 916

CHELIC.

©C STM @16 x [

@ STM 16 x ST

6. 72 + (748 2) 6
2-M8x1.0px25 & - 1Ti2iA%EA 54 + 1172 2.5
KOMBIEERR (EECH)
- T :
d O f— o0 Qx5
JRp— G H 2- M5%0.8px6i%
o ésjls_i’?ﬁ E_| F 4-044 B,
' (54 +1782) /2 ¥ @8x4.53F (FH)
2-M5 2= Mé4x07p 15.5 155, 2- M5(IEfJi5#H)
AR o~ |
S I N “3} = d T
:t © {%@ 4 slal T ,,if,i,@ ,,,,,,,,, 7@71,g P
| LT
T
48 10 (4:8)
15 (&K1E) 84 + (778 x 2) 15 (&K1H)
5 (&/\E) ‘ 12 12 5 (&/\MB)
8 6 6
O RY=« CEEF M/ HEEESR
1718
e mm | 25 50 75 100 125 | 150 | 175 | 200 | 250
T
E 19.5 22 24.5 27 29.5 42 54.5 67 77
F 40 60 80 100 120 120 120 120 150
G 29.5 32 34.5 37 39.5 52 64.5 77 92
H 20 40 60 80 100 100 100 100 120 SAC-0806

6-10.41

TD
UL T

TDX
UL ST

TDXU
i 5T

STU
BRI

STM
BERE



STM &% — BEREI

SMBEERRT - 920

CHELIC.

© STM @20 x[ ]

2-M8x1.0px25 & - 1772ER%EA

SKOHEARERS (EECH)

@ STM 20 x ST

4-@4.5 Bil,
117l @8x4.5:%

|

T

!
T =5 ]

73+ ({742x 2) 5
55 + 1172 2
@ :
——0d——Qy——-go-— -+
fpr :
G 2- M5x0.8px6 i
E 4- @44 BiE,

55 +17%8) /2

17 @98x4.5 R (W)

2-M5  2-M4x0.7p 16.2 162 2- M5 (LLfJ8EHK)
TREARCE o~ |
S O L EEE T 11
Flt I o @@ 4 N g L L D O — fgfj,g u:[,_;=u
: : ]
T
54 12(438)
15 (RAH) | 85+ (172 x 2) 15 (AfE)
5 (&/\MB) ‘ 12 12| 5 (&/\MB)
9.5 6, 6
C RY& CEERMY HEBEFSR
oo 1er?§1 25 50 75 100 125 | 150 | 175 | 200 250
o
E 20 22.5 25 27.5 30 42,5 55 67.5 77.5
F 40 60 80 100 120 120 120 120 150
G 30 32.5 35 37.5 40 52.5 65 77.5 92.5
H 20 40 60 80 100 100 100 100 120 SAC-0806

6-10.42



STM &%l — BSREI
SMREIFR T - 925

CHELIC.

© STM @25 x[ ]

@ STM 25x ST

7, 82+ (17#8x2) 7 TD
2- M10x1.0px30 £ - {TA2:R%M 62 + 1772 2 bUE Eat
ORBR RS (HRECH)
A2 5 & 9 : TDX
Eﬂﬁ 77777777777777777 o bek Exkis
g I F—00—: =8| 2 — ] TDXU
E = TR L
0 & 3@( +
JRp— G K 6- M5%0.8px7 %
- 0 HiH, ! =
7L 09.9%5 5 % E £ 4- 044 B,
(62 +17%2) /2 L3, 08x4.5 % () STU
A RE
STM
2-M4x0.7
2-PT1/8 e 19.5 195 2-M5 ({83 BARE
RERRLE ~ |
— — / —
ol T ﬁ@} : 4 e} = & 15 STX
- /. / — — o
,\I {% | > Rk N B — —15 Ba R
T
66 14(438)
15 (RATE) | 96+ (17RE x 2) 15 (FRA{E)
5 (F/VE) 14 14 5 (B/VE)
1.5 7 7
O R&K CREEmMN THMEBEER
1772
oo mm | 25 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250
7
E 23.5 26 28.5 31 33.5 46 58.5 71 81
F 40 60 80 100 120 120 120 120 150
G 33.5 36 38.5 41 43.5 56 68.5 81 96
H 20 40 60 80 100 100 100 100 120 SAC-1008

6-10.43



STM &% — BEREI

SMEERZ R - @32

CHELIC.

CSTM @32 x[ ]

2-M10x1.0px30 £ »{7i2H%A

SKOHEARERS GEACH)

92 + (1712x 2)

@ STM 32x[JST

66 + 1712

3.5

|

T

!
T =5 ]

———é}—@———f@<§———

\
83
‘
9%
!
-
|
i

: o] © |4 :
\ \
— 10 ‘ 10 6 M6x1.0px12 i
- 0 BHIH, =
7L 011x6.5 & G H 4-osSWE _
E F 7L @9.5%5.5 7R (FHE)
(66 +17%2)/2
2-PT1/8 2-M5x0.8p 20.7 207 2-Rc1/8"
ST ™ (LEAFHR%R)
_ , - —
mtm7@4¥ J’F‘ i d 1
1@ / / 0| © ? t
ey e e
~ g 1
I
80 17 (438)
13 (BRX1E) | 109 + (1778x 2) 13 (RA1H)
8 (&/\ME) ‘ 17 17 8 (&/IMB)
12 las 8.5
O RY%& CBIEMmMG /HEEES
7%
> mm | 25 50 75 100 125 150 175 200 250
a7
E 30.5 33 30.5 33 35.5 48 60.5 73 83
F 30 50 80 100 120 120 120 120 150
G 355 | 38 | 405 | 43 | 455 | 58 | 70.5 | 83 83
H 20 40 60 80 100 100 100 100 150 SAC-1008

6-10.44



STM &% — BAaRIL
RESEERERSZ CHELIC.

RERERUE

TD
UL T

TDX
UL ST

TDXU
i 5T

STU
BERE

STM
BERE

RS E C RERZRERHIFHE
BEREEKARL > SERBHTMRN

FRRESERS > MEHIS R EREHME RN e
WE ; RS R A RS R4 0.5mm Ch RSB
EAZEE - : =

Eh{FEEE
EUEE(EB BN 0 WSR2 BT
EERE > HEEFARMEZRERBE
28R o (HSHTRUR) o

il mﬁ

B :mm

i €S-9D(B) C RIFEZRBIE
— 1
220 11 1.2 Cs-9B
&2 : fERAEE: DC5~ 120V
> o L5 AC 5~ 120V
232 9 15
()
CS-9D ()
fEFREEE : DC 5~ 120V

AC 5~ 120V

6-10.45





